5. évfolyam — gyakorlas 1. Témazard dolgozatra Ertékelés: 34/..............

1. a) ird le betdikkel:
560 407: . e s
b)ird le szamjegyekkel {a 3-as tagolas helyelre tegyel szokozt]
huszonharommillié — négyszaznyolcvanezer —tiz: . ereren s
c) Mi 8 300 000-ben a legkisebb alaki érték? (ird le betukkell)
d) Mi 8 300 000-ben a legnagyobb helyi érték? (ird le betukkeH]
e) Mennyi a 8 300 000-ben a 3-as valddi értéke? (ird le szémjegyekkel tagolas nelkul)'
f) Kerekitsd a 18 964-et! (A 3-as tagolas helyeire tegyél szokozt.)

Tizesekre: Szazasokra: ~ Ezresekre:

e) Mely szdmokat jelélik a kévetkezé bettik? ird al!
a b o
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f) ird fel arab szamjegyekkel az MMDCCIV rdmai SZAMOt! .....u.veereeeecesicensvnsiernasens

g) ird le réomai szdmokkal az 1959-et! ..........ccoccemrirriermennsrnnens 13 p./

2. a) Szamolj fejben vagy a irasban a fiizetedben! (A 3-as tagolas helyeire tegyél székozt!)

3800 + 1600 =................ 45000 + 6700 =.....ccococuvununee 7400 — 520 =....cccvvniernnen
42000 — 17 000 =.......... . 700400 = ..cccviiiannee 1200 - 50 = .o
56 000 : 700 =....ccoernrns D20 =i 1500 : 0 =.ciisiinionnna 9p./

b) Szamolj irdsban a fuzetedben, majd ird ide az eredményeket, ill. az osztasoknal a maradékokat!

36 700 + 45900 = 2436 + 725 = 78900 — 36000 =
8050 — 614 = B895-17 = 625409 =
9974 : 8 = 3083: 19 =
8p./
c) Szamolj, iigyelve a sorrendre!
ird a miveletek ala a részeredményeket és az = jel utdn a végeredményt!
624-512:4+8-(36-19) = 5p./
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